





MOTORI TRAINO CAVO	N.02 KW 1.5
ALIMENTAZIONE	380 volt di serie (220 V a richiesta)
VELOCITÀ DI TAGLIO	18 Mt.L al minuto
CAPACITÀ DI TAGLIO	da 6 mm a 110 m
CHIUSURA PINZA E RULLI TRAINO	manuale
PESO TOT	KG 360
DIMENSIONI	770 mm x 700 mm x altezza 1300 mm

Certificata CE.
Libretto uso e manutenzione.
Garanzia di legge.
Dati tecnici ed immagini non sono impegnativi,
la ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso.



Technical data of CABLE STRIPPER VIPER 120

CABLE PULLING MOTORS	N.02 1.5 KW
POWER SUPPLY	380 volts (on request: 220 volts)
STRIPPING SPEED	18 metres for minute
STRIPPING CAPACITY	from 6 mm to 110 mm.
PINCER CLOSURE AND TRANSPORT ROLLERS	manual
WEIGHT	360 kg
OVERALL SIZE	770 mm x 700 mm x 1,300 mm in ht.

EC Certification - Instruction and Maintenance manual - Legal warranty - Pictures and technical data are not binding. The company reserves the right to make any changes without notice.



Technische Eigenschaften KABELSCHÄLMASCHINE VIPER 120

MOTOREN KABELZUG	N.02 1.5 KW
SPEISUN	380 Volt serienmäßig (220 Volt auf Wunsch)
SCHNITTGESCHWINDIGKEIT	18 Mt.L pro Minute
SCHNITTLLEISTUNG	von 6 mm bis 110 mm
SCHLIESSUNG ZANGE UND ZUGROLLEN	manuell
GEWICHT	360 kg
ABMESSUNGEN	770 mm x 700 mm x Höhe 1.300 mm

CE-bescheinigt - Gebrauchs- und Wartungsanleitung - Gesetzliche Garantie - Die technischen daten und abbildungen sind unverbindlich, die firma behält sich das recht vor, unangekündigt änderungen vorzunehmen.



Caractéristiques techniques MACHINE DE DÉGAINAGE VIPER 120

MOTEURS REMORQUAGE CÂBLE	N. 02 KW 1.5
ALIMENTATION	380 volt de série (220 volt à la demande)
VITESSE DE COUPE	18 Mt. L par minute
CAPACITÉ DE COUPE	de 6 mm jusqu'à 110 mm
FERMETURE PINCE ET ROULEAUX REMORQUAGE	manuel
POIDS	360 kg
DIMENSIONS	770 mm X 700 mm X hauteur 1.300 mm.

Certifiée CE - Ivret d'usage et d'entretien - Garantie conforme à la Loi - Les données et les images ne sont pas contraignantes, la ferme se réserve le droit d'apporter des modifications sans aucun préavis.



Características técnicas PELACABLES VIPER 120

MOTORES PARA ARRASTRE CABLE	N.02 1.5 KW
ALIMENTACIÓN	380 volt estándar (220 volt bajo demanda)
VELOCIDAD DE CORTE	18 Mt.L por minuto
CAPACIDAD DE CORTE	de 6 mm hasta 110 mm
CIERRE ALICATE Y RODILLOS DE ARRASTRE	manual
POIDS	360 kg
MEDIDAS	770 mm X 700 mm X altura 1.300 mm

Certificación CE - Manual de uso y mantenimiento - Garantía: conforme a la ley. Los datos técnicos y las imágenes no son vinculantes. Nuestra empresa se reserva el derecho de aportar modificaciones sin aviso previo.